

De la:	Consiliul de Administratie	Data: 13 martie 2014
Către :	Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor	Viza Președinte CA:
Subiect :	Alegerea domnului Giovanni Luca SOMA în funcția de administrator al BRD – Groupe Société Générale	

Proiect de decizie

Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor aprobă alegerea domnului Giovanni Luca SOMA în funcția de administrator al BRD – Groupe Société Générale S.A. pentru un mandat de 4 ani, precum și împuternicirea domnului Philippe Charles LHOTTE, Președinte – Director General al Băncii, să semneze în numele Băncii Contractul de administrație cu acesta, Actul Adițional și forma actualizată a Actului Constitutiv ca urmare a modificării componenței Consiliului de Administrație.

Numirea domnului Giovanni Luca SOMA este sub condiția obținerii aprobării prealabile a Băncii Naționale a României, conform dispozițiilor legale în vigoare.

Termenul de 4 ani al mandatului domnului Giovanni Luca SOMA începe să se calculeze de la data emiterii aprobării prealabile a Băncii Naționale a României.

REZUMAT

Consiliul de Administratie propune candidatura domnului Giovanni Luca SOMA pentru funcția de administrator al Băncii.

Cu o vastă experiență acumulată în poziții de conducere din afara cât și din cadrul Grupului Societe Generale, domnul Giovanni Luca SOMA ocupă în prezent funcția de Director Regional pentru Europa, Divizia Internațională Bănci și Servicii Financiare.

Are o vechime de 12 ani în Grupul Societe Generale, în cadrul căruia a deținut următoarele funcții: Director Regional și Director General Adjunct al ALD Automotive Group (2002-2008), Director General al ALD International (2008), Director al Diviziei Société Générale Credite de consum, leasing operațional și gestionare a flotei auto (2010).

Competențele și experiența sa profesională îndreptătesc Consiliul de Administrație să propună alegerea domnului Giovanni Luca SOMA în funcția de administrator al BRD – Groupe Société Générale.

De asemenea, Consiliul de Administratie propune împuternicirea domnului Philippe Charles LHOTTE, Președinte – Director General al Băncii, să semneze în numele Băncii Contractul de administrație cu acesta, Actul Adițional și forma actualizată a Actului Constitutiv ca urmare a modificării componenței Consiliului de Administrație.

Anexă: CV-ul domnului Giovanni Luca SOMA